

Correction: “Key to the Future”: British American Tobacco and Cigarette Smuggling in China

Kelley Lee, Jeff Collin

DOI: 10.1371/journal.pmed.0030228

In *PLoS Medicine*, volume 3, issue 7:

In Table 1, column 3, last row, the value 113,919 is incorrect; it should be 117,964.

This correction note may be found online at DOI: 10.1371/journal.pmed.0030390.

Published September 5, 2006.

Citation: (2006) Correction: “Key to the future”: British American Tobacco and cigarette smuggling in China. *PLoS Med* 3(9): e390. DOI: 10.1371/journal.pmed.0030390

Correction: Should Society Allow Research Ethics Boards to Be Run As For-Profit Enterprises?

Ezekiel J. Emanuel, Trudo Lemmens, Carl Elliott

DOI: 10.1371/journal.pmed.0030309

In *PLoS Medicine*, volume 3, issue 7:

The name Carl Elliot was misspelled; the correct spelling is Carl Elliott.

This correction note may be found online at DOI: 10.1371/journal.pmed.0030391.

Published September 12, 2006.

Citation: (2006) Correction: Should society allow research ethics boards to be run as for-profit enterprises? *PLoS Med* 3(9): e391. DOI: 10.1371/journal.pmed.0030391